

08.06.2022

Сегодня наш день начался с занятия по английскому языку, где мы читали сказку. Мы слушали произведение «Гадкий утенок» на английском языке.

После у нас была подвижная перемена, на которой мы играли в «Море волнуется раз...». Мы очень давно не играли в такие игры, так что подобрать хорошие фигуры было сложно, но каждый хотел победить.



На втором занятии мы обсуждали наши итоговые работы и корректировали их.

Следующая подвижная перемена прошла не менее оживленно, чем первая. Мы, вместе с 5Ф классом играли в игру «Светофор», где нужно было чётко следовать указаниям ведущего. Было очень интересно и занимательно, ведь многие из нас даже не знали такой игры.

На последних двух занятиях мы переводили наши сказки, которые мы написали сами. В этом нам помогал Жуков Никита Александрович. Это было самое сложное задание за день.

День вышел очень продуктивным, но не солнечным, к сожалению.

